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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO, DA 1ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA 2009-2012, 

REALIZADA NO DIA 9 DE MARÇO DE 2009. 

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e nove, nesta 

cidade de Sacramento, Estado de Minas Gerais, na Sala de Ses-

sões da Câmara Municipal, às dezenove horas e quinze minu-

tos, realizou-se a 5ª Reunião Ordinária do 1º Período da 1ª Ses-

são Legislativa da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Sa-

cramento. O Senhor Presidente, Professor Carlos Alberto Cerchi, 

solicitou do Vereador Secretário, Danylo Gonçalves Silva, a ave-

riguação do quorum legal tendo sido informado da presença dos 

vereadores: Alex Vinício Bovi, Dr. Bruno Scalon Cordeiro, 

Carlos Alberto Cerchi, Danylo Gonçalves Silva, José Améri-

co de Oliveira, Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, Luiz 

Antonio Sinhoreli e Marcelino Marra Batista, e da ausência 

do Edil Dr. José Maria Sobrinho. Constatado o quorum legal, o 

senhor Presidente, sob a proteção de Deus, cumprimentou os 

presentes, em especial o Chefe do Executivo Municipal, Excelen-

tíssimo Senhor Dr. Wesley de Santi Melo, e declarou aberta a 

reunião, solicitando do Vereador Secretário que procedesse a 

leitura da ata da reunião anterior, momento em que requereu o 

Vereador Dr. Bruno Scalon Cordeiro a sua dispensa. Colocado o 

pedido em discussão e votação foi aprovado por unanimidade, 

bem como a referida ata. Ato contínuo o Senhor Presidente in-

formou a todos que esteve no Centro Administrativo da Prefeitu-

ra Municipal acompanhando alunos da UNIPAC, os quais apre-

sentaram reivindicações ao Município, e agradeceu a retribuição 

da visita ao Senhor Prefeito Municipal. Em seguida, suspendeu 

a Sessão para que o Chefe do Executivo pudesse tomar assento 

à Mesa e usar da palavra, o qual manifestou a satisfação de ter 
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recebido o Presidente desta Casa, apresentando sua preocupa-

ção com relação à queda da arrecadação do município e ressal-

tando que seu gabinete estará sempre aberto aos Senhores Ve-

readores, com atendimento preferencial. Reaberta a reunião 

passou-se à leitura do Expediente: Telegramas do Ministério da 

Saúde comunicando a liberação de recursos financeiros do 

Fundo Nacional de Saúde nos valores de R$ 5.338,16, R$ 

7.570,99, R$ 20.000,00, R$ 13.000,00, R$ 41.600,00 e R$ 

94.238,00; Telegrama do Ministro das Comunicações, convi-

dando para a inauguração da Central Nacional de Atendimento 

dos Correios, no dia 14 de março em Barbacena/MG; Ofício do 

Senhor Luiz Devós, encaminhando um estudo feito por ele do 

VAF; Ofício da Empresa Masterlegis, com a apresentação de 

uma proposta para prestação de serviços em Curso de Capaci-

tação e Treinamento; Ofício da Prefeitura Municipal, como res-

posta à ofícios que encaminharam requerimentos e indicações, 

informando que a documentação solicitada já está sendo provi-

denciada e, solicitando ainda, a dilação do prazo; Ofícios da Pre-

feitura Municipal encaminhando Projetos de Lei que: “Acrescen-

ta o Inciso II ao Artigo 5º da Lei Municipal nº. 1.112, de Dezembro 

de 2008”; “Autoriza o Poder Executivo Municipal a Permutar Área 

de Terreno que Especifica, com a Associação de Proteção e Assis-

tência aos Condenados – APAC e dá Outras Providências”; e “Au-

toriza o Poder Executivo Municipal a Conceder Subvenção, Auxí-

lios e Contribuições no Exercício Econômico Financeiro de 2009 

às Instituições que Especifica e dá Outras Providências.” Projeto 

de Resolução da Mesa Diretora que, “Dispõe Sobre a Correção do 

Valor do Vale Alimentação Destinado aos Servidores da Câmara 

Municipal de Sacramento, Criado Pela Resolução Nº 197/2001”. 

Ofício do Departamento de Pessoal da Câmara dos Deputados, 
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por seu Diretor Milton Pereira da Silva Filho, informando que o 

Vereador Marcelino Marra Batista ocupa cargo de provimento 

em comissão de “Secretário Parlamentar”, com carga horária de 

trabalho de 40 horas semanais, no gabinete do Deputado Esta-

dual Paulo Piau, solicitando ainda, comunicar caso exista al-

gum impedimento ao exercício dos dois cargos concomitante-

mente. A pedido do Presidente, usou da palavra o Edil Dr. Bru-

no Scalon Cordeiro, o qual manifestou em nome do Legislativo 

os pêsames pelo falecimento da Senhora Sebastiana Maria de 

Jesus, avó do Vereador Danylo Gonçalves Silva e da Secretária 

Geral da Casa Rosemary Palhares. Pareceres: Pela Comissão de 

Constituição, Legislação e Justiça, exarou parecer o seu Presi-

dente Danylo Gonçalves Silva, ao Projeto de Decreto Legislativo 

n.º 1/2009, que “Concede a Comenda da Ordem do Mérito Legis-

lativo ‘Dr. Clemente Vieira de Araújo’ ao Desembargador Sérgio 

Antonio Resende”, opinando pela normal tramitação do mesmo. 

Nada havendo na Ordem do Dia, passou-se ao Grande Expedi-

ente: Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, Requerimento n.º 

52/2009, solicitando que o projeto de lei que versa sobre a con-

cessão de auxílios e contribuições às entidades filantrópicas do 

município, apresentado pelo Executivo Municipal nesta data, 

seja encaminhado concomitantemente para as comissões de 

Constituição, Legislação e Justiça e Fiscalização Financeira, 

Controle e Orçamento, bem como seja o mesmo incluído na Or-

dem do Dia da próxima reunião, a fim de que aludido projeto 

seja aprovado na data mais breve possível, dado seu alcance so-

cial. Dr. Bruno Scalon Cordeiro, Indicações n.os 70 e 71/2009, 

indicando ao Senhor Prefeito Municipal a construção de uma 

creche no bairro Residencial Cajuru, e que sejam promovidos 

reparos na residência da Senhora Magali Maria Borges, morado-
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ra da rua Nana Jacob, 313, no Bairro Isaías Borges da Mata. 

Requerimentos n.º 53/2009, requerendo o envio de ofício de 

cumprimentos pelo Dia Internacional da Mulher, às Ex-

Vereadoras que fizeram parte deste Parlamento: Cibele Magna-

bosco; Dr.ª Dora Cerchi; Hilma Terezinha Nascimento e Fonse-

ca; Dr.ª Ivone Regina Silva, e Joana da Graça Gonçalves e Faria; 

e n.º 54/2009, solicitando à empresa de telefonia Oi a instalação 

de telefone público na Rua Gumercindo de Paulo Pontes. Ainda 

com a palavra agradeceu a brevidade com a qual a Mesa Direto-

ra atendeu indicação deste Vereador, com relação ao reajuste do 

valor do vale alimentação dos servidores do Legislativo, através 

da elaboração de projeto de lei, e requereu ainda que constasse 

de ata a presença da Senhorita Bárbara Maria de Melo Scalon, 

membro do Interact Clube de Sacramento. Usou da palavra o 

Edil Marcelino Marra Batista, que teceu comentários acerca da 

reunião do Conselho do Parque Nacional da Serra da Canastra, 

acontecida na cidade de Vargem Bonita – MG, na qual estava 

representando esta Casa, e apresentou o Requerimento n.º 

55/2009, solicitando à Mesa Diretora que analise a possibilida-

de de sediar a próxima reunião de aludido conselho. Danylo 

Gonçalves Silva, Requerimentos n.os 56 e 57/2009 solicitando 

ao Chefe do Executivo Municipal listagem completa dos contra-

tados para cargos de provimento em comissão, bem como rela-

ção de funcionários da empresa de transportes Maramar. Re-

querimento n.º 58/2009, requerendo envio de ofício aos depu-

tados estaduais votados no município para que envidem esfor-

ços no sentido de que sejam executadas obras de melhoria de 

trânsito nas rodovias que dão acesso à nossa cidade. José A-

mérico de Oliveira, Requerimento n.º 59/2009, solicitando in-

formações ao Chefe do Executivo Municipal sobre a retirada e o 
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transporte para local desconhecido de mata-burro existente no 

Córrego da Gameleira, próximo às propriedades rurais dos Se-

nhores Itamar Donadelli e Toninho Pinton, o qual foi ali instala-

do com recursos próprios por um grupo de produtores rurais, e 

Indicação n.º 72/2009, indicando a urgente recolocação de alu-

dido mata-burro. Ainda com a palavra informou ao Senhor Pre-

sidente e demais Edis que os relatórios sobre o depósito irregu-

lar de lixo nas proximidades do Parque de Exposições Hugo Ro-

drigues da Cunha e da Quadra de Esportes João Benvindo es-

tão prontos e outras providências já estão em andamento. Alex 

Vinício Bovi, Indicações n.os 73 e 74/2009, sugerindo ao Se-

nhor Prefeito Municipal a proibição da entrada de motocicletas 

no Centro Administrativo e a instalação de semáforo no cruza-

mento da Rua Joaquim Murtinho com Dr. Felipe Venites. Luiz 

Antonio Sinhoreli, Indicações n.os 76 e 77/2009, indicando ao 

Chefe do Executivo Municipal a construção de bancos na parte 

inferior da Praça Corina Novelino, e que realize convênios com o 

Poder Público Estadual visando a cobertura das quadras espor-

tivas dos bairros Chafariz e Maria Rosa. Novamente usou da pa-

lavra o Vereador Marcelino Marra Batista, o qual teceu manifes-

tações em homenagem ao Dia Internacional da Mulher. Ao final 

desta fala, endossou os cumprimentos o Edil Dr. Bruno Scalon 

Cordeiro. O Senhor Presidente relembrou a todos o convite feito 

para que os Senhores Vereadores pudessem comparecer à ho-

menagem feita por esta Casa na última sexta-feira dia 6, às ser-

vidoras do Legislativo, em representação à todas as mulheres do 

município. Ato contínuo, colocou em apreciação o Requerimento 

n.º 55/2009, momento no qual sugeriu o Edil Dr. José Carlos 

Basso De Santi Vieira que o autor, Marcelino Marra Batista, di-

vidisse seu requerimento em duas partes, tendo em vista seu 
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entendimento de que parte é competência do Plenário e parte do 

Presidente da Câmara. O Senhor Presidente teceu comentários 

em favor do trabalho do Conselho da Canastra e sua importân-

cia, franqueando o Poder Político da Mesa em favor do bom an-

damento de suas atividades. Em seguida, sugeriu que o Verea-

dor retirasse o requerimento para que um estudo mais aprofun-

dado pudesse ser realizado, o que foi consentido pelo Edil Mar-

celino Marra Batista que, aproveitando a palavra, teceu conside-

rações sobre notícia veiculada no Jornal da Manhã da cidade de 

Uberaba-MG, em edição do dia 8 de março pretérito, o qual pu-

blica que o vereador ocupa dois cargos públicos, sendo na opor-

tunidade informado pelo Senhor Presidente que a documenta-

ção alusiva a este assunto foi encaminhada à Comissão de 

Constituição, Legislação e Justiça e à Assessoria Jurídica da 

Casa para emissão de pareceres. Ato contínuo, o Senhor Presi-

dente informou ainda que esteve novamente representando a 

Câmara no trabalho de limpeza da Estação do Cipó, em conjun-

to com outros voluntários, dando continuidade na recuperação 

daquele patrimônio histórico municipal e, nada mais havendo, 

agradeceu a presença de todos e convocou os Senhores Verea-

dores para a próxima reunião ordinária a ser realizada no dia 

16 de março de 2009, em horário regimental, em nome de Deus, 

declarou encerrada a reunião. Eu, ............................................, 

(Danylo Gonçalves Silva) 1º Secretário, subscrevo esta ata. 

 
Presidente:                    Carlos Alberto Cerchi 
 

 
Vice Presidente:            Luiz Antônio Sinhoreli 
 
 
 

Demais Vereadores:  Alex Vinício Bovi 
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Dr. Bruno Scalon Cordeiro 

 

José Américo de Oliveira 

 

Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira 

 

Marcelino Marra Batista 

 


